

# “ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ,,

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΝ ΤΗΣ ΠΕΕΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΪΡΟΥ

Είνε γνωστές στον Ελληνικό Λαό όλες οι προσπάθειες και οι έπι-  
μονοι αγώνες της ΠΕΕΑ του ΕΑΜ και του ΚΚΕ για την επίτευξη στα-  
θερής Έθνικής ενότητας που θα ενισχύσει τον απελευθερωτικό αγώνα  
και θα εξασφαλίσει τη δημοκρατική πορεία της πολιτικής μας ζωής.

Αυτοί οι αγώνες κατεληξαν στη συμφωνία του Λιβάνου. Δυστυχώς  
ό κ. Παπανδρέου με τις προκλητικές δηλώσεις και ενέργειές του ζητή-  
σε να στρέψει τη συμφωνία αυτή έναντιον του απελευθερωτικού αγώνα,  
πλήγωσε τη φιλοτιμία του μαχόμενου Λαού και προκάλεσε την προσω-  
ρινή ματαίωση της Έθνικής Ένότητας.

Γι' αυτό η ΠΕΕΑ, το ΕΑΜ και το ΚΚΕ θέλοντας να εξασφαλίσουν  
την πραγματοποίηση της ενότητας έβαλαν με το τηλμά τους της 29  
του Ιούλη σαν όρο συμμετοχής τους στην ενιαία Κυβέρνηση την άλλα  
γη του προσώπου του Πρωθυπουργού.

Ο κ. Παπανδρέου άπαντώντας μās δήλωσε ότι το προσώπο του  
δέν πρόκειται ν' αποτελέσει εμπόδιο στην πραγματοποίηση της ενότη-  
τας και με τη βάση αυτή κάλεσε την ΠΕΕΑ, το ΕΑΜ και το ΚΚΕ να  
στείλουν τούς ύπουργούς τους χωρίς όμως να τούς παράσχει και τά  
μέσα ν' αναχωρήσουν από εδώ.

Η εξέλιξη αυτή των πραγμάτων ήταν μιά δικαίωση των πολιτικών  
άπαιτήσεων του μαχόμενου λαού,

Όμως παρ' έλπίδα ύστερα από λίγες μέρες, ξαφνικά βρεθήκαμε  
μπροστά σε καινούργια γεγονότα και επιδράσεις έξω άπ' την Έλλάδα  
πού με τη βαρύτητα που έχουν μās ανάγκασαν, σταθμίζοντας τό συμ-  
φέρν του λαού μας και του συμμαχικού αγώνα να μήν έπιμείνουμε πε-  
ρισσότερο στην αλλαγή του προσώπου του πρωθυπουργού.

Η ΠΕΕΑ τό ΕΑΜ και τό ΚΚΕ διεξάγουν σκληρότατον αγώνα για  
τη λευτεριά και την ανεξαρτησία της χώρας. Με τη νέα τους άπόφαση  
δείχνουν άλλη μιά φορά ακόμα την ακλόνητη θέλησή τους να άποκα-  
ταστήσουν την έθνική ενότητα πάλης κατά του καταχτητή μέσα στα  
πλαίσια του συμμαχικού αγώνα. Έχουν την πεποίθηση ότι ο Λαός θα  
δικαιώσει τη θέση τους αυτή και θα κρίνει τον καθένα κατά τά έργα του

Μπαίνοντας στην ενιαία Κυβέρνηση και πραγματοποιώντας την  
έθνική ενότητα θα συνεχίσουμε τον αγώνα για την έθνική απελευθέρωση  
για τη συντριβή του φασισμού και για την όμαλή και δημοκρατική λύ-  
ση των έσωτερικών ζητημάτων της χώρας.

Στήν έδρα της ΠΕΕΑ 23—8—44

ντας να εξασφαλίσουν την εφαρμογή της συμφωνίας και τη πραγματοποίηση της ενότητας έβαλαν με τηλεγραφήματα στις 29 Ιούλη σαν όρο συμμετοχής τους στην ενιαία Κυβέρνηση την αλλαγή του προσώπου του πρωθυπουργού.

Ο κ. Παπανδρέου απαντώντας δήλωσε ότι το πρόσωπο του δεν θα σταθή εμπόδιο στην ενότητα και στη βάση αυτή κάλεσε την ΠΕΕΑ, ΕΑΜ, και ΚΚΕ να στείλουν τους ύπουλους χωρίς όμιος να διαθέσει και τα μέσα της αναγκωσής τους απ' εδώ. Με την εξέλιξη αυτή δικαιώνονται οι πολιτικές απαιτήσεις του μαχημένου έθνους.

### ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΚΑΙ ΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΩ ΑΠ' ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΣΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΠΟΡΕΙΑΣ ΤΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ

Σαφινά όμως τη στιγμή που το ζήτημα αυτό πήρε το δρομίο της δικαίωσης των πολιτικών απαιτήσεων του λαού, κι άκριβώς λίγες μέρες μετά την απάντηση του κ. Παπανδρέου καινούργια γεγονότα και ΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΩ ΑΠ' ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ με τη βαρυτητα τους μπήκαν στην πορεία της εξέλιξης του ζητήματος αυτού.

Η ΠΕΕΑ το ΕΑΜ και το ΚΚΕ βρεθήκανε μπροστά στα γεγονότα αυτά και στις έξω επιδράσεις και σταθμιζοντας το συμφέρον του λαού και του συμμαχικού αγώνα, εξετάζοντας τη σημασία τους και τη βαρυτητα τους αναγκάστηκαν να μὴν επιμένουν περισσότερο στην αλλαγή του προσώπου του πρωθυπουργού και να στείλουν τους ύπουλους.

### Η ΠΑΝΕΘΝΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙ- ΠΘΗΚΕ ΜΟΝΟ ΧΑΡΙΣ ΣΤΗΝ ΑΚΛΟΝΗΤΗ ΘΕ- ΛΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΕΑ, ΕΑΜ, ΚΑΙ ΚΚΕ ΝΑ ΑΠΟ- ΚΑΤΑΣΤΗΣΟΥΝ ΕΝΟΤΗΤΑ

Η πραγματοποίηση της εθνικής ενότητας που βρίσκει την έκφραση της στην Πανεθνική κυβέρνηση είνε αποτέλεσμα της άκλονητης θέλησης της ΠΕΕΑ του ΕΑΜ και του ΚΚΕ και της επιμονής των για την επίτευξη της. Είναι το αποτέλεσμα της απόρριψής των στον αγώνα του λαού που επικεφαλής τούτου διεξάγουν κάτω από τις πιο σκληρές συνθήκες. Το γεγονός αυτό αποδείχνει άλλη μία φορά περίτρανα και σ' όλο το λαό και σ' όλο το κόμμα, τις ειλκρινείς προθέσεις μας να άποκαταστήσουμε ενότητα, που θα εξασφαλίζει την ένταση του αγώνα, να ματαιώσει τον εθνικόνό επιβλοίο πόλεμο που ξεπολύνει η αντίδραση και που θα εξασφαλίζει στη χώρα μας την όμαλη δημοκρατική πορεία της πολιτικής της ζωής. Το γεγονός αυτό άποπλίζει την αντίδραση, έσκεπάει τις προθέσεις της δείχνει το δρομίο του καθήκοντος σ' όλους τους Έλληνες και άφαιρεί κάθε δικαιολογία άπουσίας απ' τον αγώνα αυτόν ή συνεργασίας με τον κατακτητή. Ύστερα άτ' αυτό εκείνο που θα επιμένουν ενάντια στους έγώνες του έθνους είνε οι άλογοι έθνοπροδοτες και δέν μπορεί παρά να περιμένουν την τιμωρία τους. Οι ειλκρινείς προθέσεις της ΠΕΕΑ του ΕΑΜ και του ΚΚΕ για την ενότητα πάλης μέσα στα πλαίσια του συμμαχικού αγώνα άποδειχονται πια και στον πιο το ριθάλιο και στον πιο κακόπιστο.

### Ο ΛΑΟΣ ΘΑ ΔΙΚΑΙΩΣΕΙ ΤΗ ΘΕΣΗ ΑΥΤΗ ΚΑΙ ΘΑ ΚΡΙΝΕΙ ΤΟΝ ΚΑΘΕΝΑ ΚΑΤΑ ΤΑ ΕΡΓΑ ΤΟΥ

Ο λαός που ξέρει τους αγώνες της ΠΕΕΑ, του ΕΑΜ και του ΚΚΕ, που ξέρει τις τόσες υποχωρήσεις τους, που ξέρει τις τόσες προσπάθειες, που ξέρει τα εμπόδια που συνάντησαν, που ξέρει τέλος όλη την ιστορία του ζητήματος αυτού, που ξέρει τα έργα του καθενός, θα δικαιώσει τη θέση αυτή και τη συμμετοχή στη κυβέρνηση, έστω και με πρωθυπουργό τον κ. Παπανδρέου που αυτός ο λαός άπαιτησε το παραμέρισμά του. Θα κρίνει όμιος τον καθένα κατά τα έργα του.

### Η ΕΝΟΤΗΤΑ ΟΠΛΟ ΠΑΛΗΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΦΑΣΙΣΜΟΥ

Ο λαός μαζί με το στρατό του τον ΕΛΑΣ με την πάλη τους σφυρηλάτησαν την ενότητα μέσα στο άπόρρητο φρούριο του αγώνα του ΕΑΜ και γύρω άπό την ΠΕΕΑ. Με την πάλη τους και τους άνειρηνευτους αγώνες τους για τη λευτεριά εξεβίασαν την ολοκλήρωσή της. Τίποτα δέ στάθηκε δυνατότερο και ικανότερο άπ την πάλη του λαού και του στρατού του ώστε να επιφέρει τη διάσπιση. Ο λαός ξέρει πώς ή συμφωνία του Λιβανου θα πραγματοποιηθεί με τον άδιάκαστο δικό του αγώνα και θα βοηθήσει το στρατό του τον ΕΛΑΣ - τη συνυσταμένη αυτή της δύναμής του - ή άνισχιση αυτόν τον ίδιο και τα ήματα του αγώνα του, ή άναγνωρίζει τους αγώνες του και τις κατακτήσεις του (κυριοδικηση, λαϊκή δικαιοσύνη, έθνική πολιτοφυλακή κλπ.) και θα τιμωρίσει τους προδοτες.

### ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ

Μπίνοντας στην κυβέρνηση και πραγματοποιώντας την ενότητα θα συνεχίσουμε τον αγώνα για την εθνική άπελευθέρωση, για τη συντριβή του φασισμού και για την όμαλη δημοκρατική λύση των έσωτερικών μας προβλημάτων. Θα συνεχίσουμε τον αγώνα με μεγαλύτερη ένταση με όλες μας τις δυνάμεις, με μαζικό επιθετικό χαρακτήρα, με άποφασιστικά και θανατερά χτυπήματα ενάντια στους κατακτητές και συνεργιστές του λαού μας, στους καταστροφείς της όμορφης χώρας μας. Αυτό βγαίνει απ' αυτή την ίδια τη θέση μας να συμμετάσχουμε στην ενιαία κυβέρνηση. Αυτό βγαίνει απ' το καθήκον να κάνουμε την ένδοτητα όπλο πάλης για τη λευτεριά μας, για το σύντηγμα του φασισμού, για την άποσύνθεση των Γερμανοβουλγάρων και των προδοτικών σωμάτων, για τη ματαίωση του έμφυλου πολέμου για το έξασφάλισμα του όμαλου δημοκρατικού περάσματος στην ελευθερη πολιτική ζωή.

"Όλο το Έθνος σε συναγερομό! "Όλοι επί ποδύ πολέμου! "Όλοι για τον πόλεμο! "Όλα για τον πόλεμο. "Όλα για τον αγώνα της λευτεριάς."

### ΕΛΑΣΙΤΕΣ!

Χτυπάτε δυνατά. Ριχτείτε στον μαζικό πόλεμο. Ριχτείτε σε σκληρό αγώνα ενάντια στον κατακτητή. Λαλίσστε τον. Έξαφιδώστε τις συγχωνωμένες του Κλείστε τον στα ταμπόρια του. Χτυπάτε τον μαζικά, επιθετικά, σκληρά χωρίς έλεος και κεί, αναγκάστε τον να παραδοθεί.

Χτυπάτε να διαλύστε τα προδοτικά σώματα. "Όποιος σήμερα δέν τα έγκαταλείψει είνεπροδοτης στηγ ματισμένος πιά.

### ΕΛΑΣΙΤΕΣ!

Διαφωτίστε με' όλα τα μέσα τους άντιφασίστες γερμανούς να περάσουν στον ΕΛΑΣ για να σωθούν. Διαφωτίστε τους παροσυρμένους να έγκαταλείψουν τα σώματα της προδοσίας. Έξασφαλίστε τη ζωή αυτών που περνάν στις γραμμές μας.

### ΕΛΑΣΙΤΕΣ!

Διαφωτίστε το λαό πάνω στα προβλήματα του αγώνα μας. Διαφωτίστε τον για την είσοδό μας στην κυβέρνηση.

Βοηθήστε δλόπλευρα το λαό μας. Ένισχύστε το λαϊκό του κράτος, τις κατακτήσεις του. Έσκεπάστε το ρόλο της προδοτικής αντίδρασης. Τραβήτε στην πρωτοπορία μαζί με το λαό. Έκλαϊκέψετε τους αγώνες μας. Μαχητικοποιείστε πιο πολύ τόλαό.

Σάν ένας άνθρωπος να ριχτούμε στην πάλη, στον ολοκληρωτικό μαζικό αυτόν πόλεμο, μέδλες μας τις δυνάμεις, με όλα τα μέσα.

Έμπρός. Λαός και στρατός στον πόλεμο, στον έναν πόλεμο της λευτεριάς.

# Η ΕΘΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΗ ΖΩΗ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΥΤΕΡΙΑ

Η πατρίδα μας στον πόλεμο τούτο γνώρισε την πιο βαρβαρή κι' απάνθρωπη σκληριά, την πιο πύρριμη φασιστική σκληριά. Ο λαός μας κινδύνευε τον κίνδυνο του αιματωτού αφανισμού απ' την πείνα και το ξεπούλημα.

Ο αδάμαστος περιήφανος κι' ανυπότακτος λαός μας πάλαψε σκληρά ενάντια στη φασιστική σκληριά. Έζησε και νίκησε. Το πέτυχε αυτό γιατί προηγουμένως πείσωσε την εθνική λαϊκή έννοτητα στη βάση. Γιατί οργανώθηκε στη μαχητική του δοξάσωση, το ΕΑΜ. Το ΕΑΜ, τα συνεργαζόμενα κόμματα σ' αυτό ως την ηρωική πρωτοπορία στην πάλη, του Κ.Κ.Ε. οδήγησαν νικηφόρα το λαό μας στον τρίχρονο άριστο κι' αταίτητο αγώνα ενάντια στο φασισμό, ενάντια στους καταχτητές και στους έθνοπρόδοτες, στους έθνοπρόδοτες της πατρίδας μας. Ο λαός μας με τον έθνικο στοχασμό του τον ΕΛΑΣ στον αγώνα αυτόν της λευτεριάς, στον αγώνα τον αντίφασιστικό πάλαψε και πάλεψε απάνθρωπα με ηρωισμό κι' αυτοθυσία και στο πλευρό των μεγάλων μας Συμμάχων. Σήμερα, στην τοσηνή φάση του αγώνα Λαός και στρατός του ΕΛΑΣ επιτίθενται με όρμη σ' ένα μαζικό πόλεμο ενάντια στους καταχτητές. Σ' αυτόν τον αγώνα στο λαό της Αθήνας ανήκει ξεχωριστή τιμή που μαχεται με υπερόχο ηρωισμό ενάντια στους όδυνους και στους αίσχρους μισοφρόνους έθνοπροδότες.

## ΑΠΑΝΤΗΣΑΝ "ΑΠΟΝ," ΣΤΟ ΠΡΟΣΚΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΑΛΗΣ

Το ΕΑΜ και το Κ.Κ.Ε. απ' τη πρώτη στιγμή γνώσαν ότι η υπόθεση της λευτεριάς είναι υπόθεση ολόκληρου του έθνους και κανένας Έλληνας δεν θα πρέπει ν' απουσιάσει στο προσκλητήριο της πατρίδας που άλυσσοδεμένη σκληρά κι' αιώμαστα καλείται η πατρίδα της. Ο αγωνιζόμενος λαός, το επαναστατημένο έθνος στα τρία χρόνια της ανεπίσημης πόλης του ενάντια στους σκληρούς επιδρομείς, δεν πέρασε ούτε στιγμή που να μην καλεί και να μην αγωνίζεται για την ολοκλήρωση της εθνικής έννοτητας που θα αδειάζει και θα προηγάει τον εθνικοαπελευθερωτικό αγώνα και θα μειώνει το χρόνο της σκληριάς και τις θυσίες.

Δυστυχώς όμως στο προσκλητήριο της πατρίδας, στη φωνή του σλαβωμένου λαού που ανέγειρε τις άβυσσίδες, μια μικρή μειοψηφία, η ντόπια αντίδραση άρνήθηκε την πατρίδα, άποχτησε απ' το λαό, άποστατήσε απ' τις γραμμές του έθνους, πρόδωσε τα συμφέροντα της αγωνιζόμενης Ελλάδας, συνταύτισε την τύχη της με τους καταχτητές, έγινε ένα με αυτούς και είτε σε ανοιχτή είτε σε κρυοκλεισμένη συνεργασία μαζί τους, άρνήθηκε την έννοτητα, άπάντησε σ' αυτή με τη διάσπαση των εθνικών δυνάμεων με τη συζωγαντία του αγωνιζόμενου έθνους, παρέσυρε και μεριζούς άδιαφορίστους και προσπάθησε να ξεπλύνει τον εμφύλιο πόλεμο σε βάρος του εθνικού απελευθερωτικού και του αντιφασιστικού συντηρητικού αγώνα, σε όφελος των καταχτητών και των δυναστικών διατακτορικών της επιδιώξεων Μπήκε στη διάθεση του καταχτητή.

Το ΕΑΜ, το Κ.Κ.Ε. και ο λαός συνέχισαν την πάλη τους και την προσπάθεια της επίτευξης της εθνικής έννοτητας. Το γεγονός ότι απ' τη πρώτη στιγμή παλέψουμε στις πρώτες γραμμές για τη ζωή και για τη λευτεριά και οι άνιγες της πάλης μας αυτής χροιάζονταν αύξηση των δυνάμεων και των μέσων, χροιάζονταν συμμάχους σε μια έννοτητα όλες τις εθνικές δυνάμεις, το γεγονός μαζί με τη πίστη μας ότι ο αγώνας τούτος δεν είναι υπόθεση ενός κόμματος ή μιας οργανώσεως, αλλά όλου του έθνους, δικαιολο-

γει την επιμονή μας για την ολοκλήρωση της έννοτητας. Όποιος πολεμάει νιώθει την ανάγκη των συμμάχων στον κοινό αγώνα.

## Η ΠΕΕΑ ΚΑΙ ΤΟ Ε.Σ. ΑΠΟΚΟΡΥΦΩΜΑ ΤΗΣ ΠΑΛΗΣ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ

Αποκορύφωμα αυτής της προσπάθειας είναι ο σχηματισμός της ΠΕΕΑ. Η ΠΕΕΑ σταθήκε το σύμβολο και η συνισταμένη της εθνικής έννοτητας πάλης. Η ΠΕΕΑ και η σύγκληση του εθνικοσυνβουλίου άδειξε τη πραγματοποιηθείσα λαϊκή εθνική έννοτητα τη δύναμη των δυο εκατομμυρίων ψηφών, και της έννοτητας στην πάλη, τις προθέσεις μας πάνω στο ζήτημα της έννοτητας, διέπειραν τη σύγκληση στο στρατευμένο της αντίδρασης έφερε την πτώση της κυβέρνησης Τσουδερού που παρωνόριζε την άτιμωση και ήταν η αιτία του άποτελέσματος της σύγκλησης του Λιβάνου για τη συμφωνία της Έθνικής έννοτητας που θα έφερε την πραχτική της έκφραση στο σχηματισμό πανεθνικής κυβέρνησης. Στο Λιβάνο έπετεύχθηκε και άρχην μια συμφωνία. Οι αγώνες του λαού, η άδυσκολη προσπάθεια της ΠΕΕΑ, του ΕΑΜ και του Κ.Κ.Ε. για την έννοτητα οδήγησαν στο Λιβάνο. Έβλε γνωστοί οι αγώνες αυτοί σ' όλον τον Έλληνικό λαό. Αγώνες για μια έννοτητα σταθερή που θα ένίσχυε τον απελευθερωτικό αγώνα και θα έξασφάλιζε την ομαλή δημοκρατική λύση των εσωτερικών μας προβλημάτων και θάμπαζε τη χώρα μας στη δημοκρατική πορεία της πολιτικής ζωής.

## ΠΩΣ ΑΠΑΝΤΗΣΑΝ ΣΤΙΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ ΜΑΣ

Αντί όμως να έχτηθησαν οι προσπάθειες αυτές το ποσοστό του Λιβάνου ή μια αυθόρμητη έπίθεση ενάντια στο μαζόμενο έθνος και μια άβου προηγούμενη διαστρέβλωση της αλήθειας που κάθε άλλο παρά διευκόλυνε και έξυτηρετούσε την προσπάθεια πραγματοποιήσεως εθνικής έννοτητας. Κι' αυτά όλα απ' το στόμα του κ. Παπανδρέου που και στο Κάιρο συνέχισε αυτή την πολιτική διάσπαση που έτηρησε και στην Αθήνα σ' όλο το διάστημα του τρίχρονου αγώνα. Η συμφωνία όμως πέτυχε χάρι στην προσήλωσή μας στην έννοτητα, χωρίς στην κατανόηση της ανάγκης της έννοτητας. Αποδείχθηκε στο Λιβάνο με τις άποχωρήσεις των αντιπροσώπων μας της ΠΕΕΑ του ΕΑΜ και του ΚΚΕ η προσήλωσή μας στην εθνική έννοτητα.

## Ο ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΘΕΛΗΣΕ ΝΑ ΣΤΡΕΨΕΙ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΟΥ ΛΙΒΑΝΟΥ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ

Στο Λιβάνο συμφωνήθηκε α) να ένισχυθεί ο αγώνας του λαού που μάχεται σύσσωμος και με πρωτοπορία τον εθνικό του στρατό ΕΛΑΣ. β) Να αναγνωρισθούν οι αγώνες του λαού και οι καταχτητές της τρίχρονης αυτής πάλης και να γνωριστούν σ' ολόκληρο τον κόσμο. γ) Να ένισχυθεί ο αγωνιζόμενος λαός και τα θέματα του αγώνα του και δ) Να άποχωρηθούν να στρατησούν και να τιμωρηθούν οι έγγληκτικές και οι προδότες που σφάζουν το λαό μας ενσχύουν τον καταχτητή και χυπάν την εθνικοαπελευθερωτική πάλη και τη συμμαχική υπόθεση.

Δυστυχώς όμως ο κ. Παπανδρέου με τις προσλητικές δηλώσεις του και τις ενέργειες του προσπάθησε να στρέψει την συμφωνία αυτή ενάντια στον εθνικοαπελευθερωτικό αγώνα, δεν θέλησε να την εφαρμογή και πλήγωσε έτσι τη φιλομιλία του μαζόμενου λαού, άγανάχτησε το λαό και προκάλεσε τη προσωρινή ματαίωση της εθνικής έννοτητας.

Γι' αυτό η ΠΕΕΑ το ΕΑΜ και το ΚΚΕ θέλο-

## ΟΡΚΙΣΤΗΚΑΝ ΣΤΟ ΚΑΪΡΟ ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ ΜΑΣ

### ΠΟΥ ΠΗΡΑΝ ΜΕΡΟΣ ΣΤΗΝ ΕΝΙΑΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

- 1) Καθηγητής συναγ. ΣΒΩΛΟΣ ΑΛ. τών οικονομικών.
  - 2) 'Ο σ. 'Αγγελόπουλος 'Υφυπουργός τών οικονομικών.
  - 3) 'Ο σ. 'Ασκούτσης 'Υπουργός τής Συγκοινωνίας.  
Σάν αντιπρόσωποι τής ΠΕΕΑ
  - 4) 'Ο σ. Τσιριμώκος 'Υπουργός 'Εθν. Οικονομίας.
  - 5) 'Ο σ. Πορφυρογέννης 'Υπουργός τής 'Εργασίας.
  - 6) 'Ο σ. Γ Ζεϋγος τής Γεωργίας.  
Σάν αντιπρόσωποι του ΕΑΜ.
- Οί δύο τελευταίοι συναγωνιστές Μ. Πορφυρογέννης καί Γ. Ζεϋγος αντιπροσωπεύουν τό Κ.Κ.Ε.

## Η ΑΘΗΝΑ ΠΟΛΕΜΑΕΙ ΗΡΩΪΚΑ

'Ο 'Ηρωϊκός λαός τής 'Αθήνας κάτω άπ' τήν πιό βάρβαρα τρομοκρατία άψφώνοντας τή σφαγή πού ξαπόλυσαν οί Ούννοι καταχτητές κι' οί έθνοπροδότες τών ταγματών του Ράλλη, τής ειδικής χωρικής, Χ, ΕΔΕΣ κ.τ.λ κάνει τόν ποιό ήρωϊκό πόλεμο Σωστό μέτωπο είνε ή 'Αθήνα μας. Τό αίμα τών μαρτυρικών τής ήρώων πυργώνει τήν πίστη, φουντώνει τήν μάχητικότητα καί δημιουργεί τό θαύμα αυτό του σημερινού πολέμου: Τόν ήρωϊκό άγώνα του Λαού τής 'Αθήνας. 'Η 'Αθήνα μας μέ τόν άγώνα της κρατάει τήν τιμή τής πρωτοπορείας.

Ειδική αντιπροσωπεία τής μαχόμενης 'Αθήνας έφτασε στήν έλεύτερη έλλάδα κι' έπισκέφτη κε τούς άρχηγούς τών συμμαχικών άποστολών έξεθεσε τόν ήρωϊκό άγώνα πού διεξάγει ο λαός τής πρωτεύουσας ένάντια στους Γερμανοαλληκούς καί ζήτησε άπό τούς συμμαχούς νά σιγματούσουν καί νά άποκυρήξουν τούς προδότες καί τά ένοπλα σώματα πού σφαγιάζουν τόν έλληνικό λαό τήν τελευταία ώρα πού ο Γερμανοφασισμός καταρρέει καί πού ή χώρα μας θα λευθερωθή.

Στήν τελευταία 24ωρη άπεργία τής 'Αθήνας καί τόν Πειραιά πήραν μέρος πάνω άπό 200.000 εργάτες, υπάλληλοι καί επαγγελματίες. Τήν ήμέρα τής άπεργίας μίλησαν πάνω άπό 1.700 τηλεβόδες καί γράφτηκαν στους τοίχους 10.500 συνθήματα. 'Ο ΕΛΑΣ έδωσε σκληρές μάχες στήν Καλλιθέα! 'Ανάμεσα στους Γερμανικές άπώλειες είνε καί 3 αξιωματικοί Γερμανοί καί 41 Ράλληδες. Δικές μας είνε 15 νεκροί.

'Η 'Αθήνα πολεμάει ήρωϊκά—Βοηθήστε τήν 'Αθήνα—Χιτηπάτε μαζικά τόν καταχτητή—Ξαλαφρώστε το βάρος τής 'Αθήνας ---Ζήτη ο άδόμαστος λαός τής πρωτεύουσάς μας, τής 'Αθήνας